KEMENTERIAN RISET, TEKNOLOGI, DAN PENDIDIKAN TINGGI

UNIVERSITAS UDAYANA

Alamat : Kampus Unud Bukit Jimbaran Badung, Bali Telp. (0361) 701797, 701954 Fax. : (0361) 701907 Laman : www.unud.ac.id

PENGUMUMAN

Nomor: 3249/UN14/PD/2017

TENTANG

HASIL SELEKSI PENERIMAAN MAHASISWA BARU PROGRAM PROFESI DAN PASCASARJANA UNIVERSITAS UDAYANA SEMESTER GANJIL TAHUN AKADEMIK 2017/2018

1. Ketetapan Hasil Seleksi

Rektor Universitas Udayana telah menetapkan hasil seleksi penerimaan mahasiswa baru Program Profesi dan Pascasarjana Universitas Udayana Semester Ganjil Tahun Akademik 2017/2018, sesuai daftar nama terlampir.

2. Registrasi Online

Registrasi secara online mulai tanggal **15 - 24 Mei 2017** dapat dilakukan melalui laman https://e-registrasi.unud.ac.id, dengan memasukan username dan password yang digunakan saat melakukan pendaftaran. Setelah mengisi data lengkap secara online, calon mahasiswa wajib menandatangani form biodata dan Surat Pernyataan Bebas Narkotika, Psikotropika, dan Zat Adiktif (NAPZA) yang dapat diunduh dan dicetak.

3. Pembayaran Biaya Pendidikan

Pembayaran biaya pendidikan dapat dilakukan melalui ATM/Internet Bangking/Teller Bank BNI di seluruh Cabang dengan biaya pendidikan masing-masing program studi sesuai dengan Peraturan Menteri Keuangan Republik Indonesia No: 51/PMK.05/2015 tentang Tarif Layanan Badan Layanan Umum Universitas Udayana. Pembayaran Biaya Pendidikan dapat dilaksanakan mulai **tanggal 15 - 24 Mei 2017.**

Pembayaran biaya pendidikan hanya dapat dilakukan melalui sistem SPC (Student Payment Center) Universitas Udayana Bank BNI dengan menunjukkan/menggunakan Nomor Peserta yang tertera pada Kartu Tanda Peserta Seleksi Masuk.

4. Syarat Registrasi

- a. Melakukan pembayaran biaya pendidikan di Bank BNI sesuai biaya pendidikan yang telah ditentukan.
- b. Mengisi seluruh berkas/formulir pendaftaran secara online dengan lengkap dan benar.
- c. Menyerahkan semua berkas persyaratan Registrasi sebagai berikut :
 - 1. Tanda Peserta Seleksi Masuk.
 - 2. Fotocopy Bukti Pembayaran Biaya Pendidikan sesuai tabel terlampir (1 lembar).
 - 3. Bukti Pendaftaran Online Asli yang sudah lengkap dan ditandatangani yang bersangkutan sebanyak 2 lembar (1 lembar Biodata; 1 lembar Bebas NAPZA).
 - 4. Fotocopy Ijazah dan Transkrip Akademik terakhir yang telah dilegalisir.

dan diserahkan mulai tanggal 26 - 27 Mei 2017, kepada :

Sekretariat Panitia Penerimaan Mahasiswa Baru Program Profesi dan Pascasarjana Universitas Udayana di Biro Akademik, Kerjasama, dan Hubungan Masyarakat Gedung Rektorat Lantai I Kampus Unud Bukit Jimbaran, Badung, 80361 Telp. (0361) 701954, ext. 110, 109

Demikian pengumuman ini disampaikan untuk dilaksanakan sebagaimana mestinya.

Bukit Jimbaran, 13 Mei 2017 Rektor Universitas Udayana

KETUT SUASTIKA NIP195503291980121001